

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Евгений

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.05.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 19.05.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3544/answer/3545>



Заключение врача

Уважаемый Евгений! Чтобы убедиться, что это не кровь, сдайте спермограмму. Если Вас интересует мое мнение, то гемоспермия чаще всего встречается при воспалительных заболеваниях предстательной железы и семенных пузырьков, и является довольно серьезным симптомом. Возможно, что сгустки крови присоединяются по ходу уретры, если не будет выяснена причина гемоспермии, то, возможно, надо будет сделать уретроскопию (осмотр внутренней поверхности мочеиспускательного канала). Я могу Вам рекомендовать обратиться в город Ростов-на-Дону в Ростовский Государственный Медицинский университет на кафедру урологии, зав. кафедрой урологии профессор Коган Михаил Иосифович (пер. Нахичеванский 29, РостГМУ, e-mail (Коган Михаил Иосифович): dept_kogan@mail.ru, e-mail (Белоусов Игорь Иванович): belrost_dept@mail.ru). Эта кафедра и её клиники отличаются передовыми технологиями в лечении урологической и андрологической патологии. Можете при обращении сослаться на информацию с нашего сайта UroWeb.ru. Удачи Вам! [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)